Das Journal von Jadylyn

Ein kleines, zerfledertes Buch mit einem Ledereinband. Hier sind in einer krakeligen Handschrift, alle Möglichen Gedanken und Notizen zu allen möglichen Themen gemacht. Einige der interessanteren Topics:

Der Beastlord

Der Beastlord ist ein Alhoon mit beachtlichen geistigen Kräften, die den magischen Fähigkeiten eines menschlichen Archmages durchaus ebenbürtig sein sollen. Sein Hauptquartier scheint in den Ruinen von Dekanter zu sein. Dort führt er diveres Experimente mit Humanoiden durch. Seine „verbesserten“ Goblins (ich nenne sie mal Dekanter Goblins) werden hier in den Greypeak Mountains immer häufiger, es kann nicht lange dauern bis sie uns aufspüren.

Update: Die Dekanter Goblins haben uns entdeckt. Nach einigen kleineren Scharmüzeln habe ich mit einem Abgesandten des Beastlords einen Nichtangriffspakt geschlossen. Mal sehen, ob er sich daran hält.

Update: Es ist eine neue Rasse von Goblins im Highmoor aufgetaucht, die sich die Auserwählten nennen und seltsam blaue Haut haben. Möglicherweise eine neue Kreation des Beastlords ?

Die Abenteurer der kleinen Meerjungfrau

Seit Anfang letzten Jahres hat Loudwater eine neue Gruppe von Helden, die scheinbar intensiv mit der Stadtwache zusammenarbeitet. Sie besteht aus folgenden Personen:

· Aria Darkwood - einem Barmädchen aus der kleinen Meerjungfrau. Scheint besonders gut mit Menschen umgehen zu können. Sonstige Fähigkeiten und Nutzen für die Gruppe unbekannt.

· Fingresil - Waldläufer (?) und Trapper, der bis vor kurzem zurückgezogen im Southwood lebte. Was bracht ihn dazu seine Isolation aufzugeben?

· Szarbo Ermal - heruntergekommener Arbeiter, der sich vor seiner Abenteurerlaufbahn mit diversen Jobs über Wasser gehalten hat. Zuletzt zeitweise Anstellung bei Haus K'tanis.

· Thalan Yrvendil - Kleriker von Labelas Enoreth und Mitglied des Ordens der Untergehenden Sonne. Wohl der Kleriker der Abenteuergruppe.

· Yisem - Neffe von Lumor Alanadel, dem obersten Magier der Stadtwache. Anscheinend der Magier der Gruppe. Evoker wie sein Onkel (?)

Die Gruppe trifft sich am 1. jedes Tendays in der kleinen Meerjungfrau, meist im Hinterzimmer. Bisher bekannte Heldentaten:

· Erfolgreicher Angriff auf das Dorf eines kleinen Goblinsstammes, der zu dessen völliger Auslöschung führte.

· Aufstöbern eines Diebesverstecks auf dem alten Friedhof

· Zerschlagung der örtlichen Zelle der Gilde (siehe Diebesgilde)

Die Diebesgilde

Laut meinen Quellen in der Stadtwache gibt es in letzter Zeit verstärkte Einbrüche und Taschendiebstähle in der Stadt. Möglicherweise eine neue Diebesgilde ?

Update: Ein Mann namnes Hoht Silentfoot steckt wohl dahinter. Er ist erst vor gut einem Jahr mit einer Karawane von Baldur's Gate nach Loudwater gekommen. Anscheinend hat er nach seiner Ankunft nicht viel Zeit verschwendet, sondern gleich begonnen Strukturen für eine Gilde aufzubauen. Die Motivation dafür ist mir unklar, aber es liegt nahe, dass er von einer der grossen Gilden der Schwertküste beauftragt wurde. Sie suchen ja dauernd nach Möglichkeiten und Gebieten ihren Einfluss zu erhöhen.
Update: Die Zelle wurde von den Abenteurern der kleinen Meerjungfrau zerschlagen, und Silentfoot erschlagen. Mal schauen wie lange es dauert bis die Gilde den nächsten schickt und mit den Abenteurer abrechnet. Das wird sicher interessant...

Die Goblins

Eine Gruppe von Goblins, die durch eine ungewöhnliche blaue Haut auffallen (und angeblich über besondere magische Kräfte verfügen) ist dabei im High Moor ein Königreich zu errichten. Sie stammen vermutlich hier irgendwo aus den Greypeak Mountains. Es ist ihnen bereits gelungen mehrere Stämme zu vereinigen und Allianzen mit diversen anderen Humanoiden zu schliessen. Wenn sie so weiter machen, können sie zu einer ernsten Bedrohung für die Gegend werden! (das wird interessant!)

Update: Anscheinend werden die Goblins von einer Gruppe geführt, die sich der Kreis nennt. Vor kurzem haben sie Verhandlungen mit dem Beastlord über eine Allianz eröffnet. Die starken Dekanter Goblins des Beastlords währen sicher ein deutliche Verstärkung ihrer Streitkräfte. Laut Kurak soll in den nächsten Tagen ein Treffen zwischen einem Botschafter des Kreises und einem Abgesandten des Beastlords stattfinden. Irgendwo hier in den Greypeak Mountains. Ich muss rausfinden wo!

Die Harper

Verdammt es muss hier Harper geben! Es kann doch nicht sein, dass so eine Gruppierung in Loudwater nicht vertreten ist. Aber ihr Fähigkeit ihr Präsenz geheimzuhalten würde sogar der dunklen Lady selbst zur Ehre gereichen.

Update: Ich hab endlich einen Harper identifiziert: Ildur Arntor. Angeblich hat er sich aber bereits zur Ruhe gesetzt. Aber wer kommt noch in Frage? Carcas the Songbird vielleicht, Celedor Naraskedel, oder gar Fingresil von diesen verfluchten Abenteurern der kleinen Meerjungfrau?

Otarius

Ein Paladin von Ilmater namens Otarius hat mit Nachforschungen bzgl. Gerald Lyonsbane in Loudwater begonnen. So stümperhaft wie er das macht, wird er nie herausfinden was passiert ist! Und selbst wenn, jetzt ist es eh zu spät.

Wichtig: Ich muss unbedingt das Verhörjournal vernichten, auch wenn die Bekehrung des Paladins das Meisterwerk meines Lebens darstellt.

Update: Erledigt

Wer is P?

 Ein mächtiger Magier (Archmage?) der ein besonderes Interesse für die Loudwater/Llorkh-Gegend zu haben scheint. Operationsbasis unbekannt. Scheint machtbesessen und skrupellos in seiner Vorgehensweise. Aber ansonsten ist mir seine Identität (oder sein richtiger Name) völlig unbekannt. Aber trotzdem, evtl. ein möglicher Verbündeter ?

Update: Konnte ein Abkommen mit ihm treffen. Er errichtet uns ein Portal nach Loudwater, und ich lehre ihm im Gegenzug die Shadowweave (Interessante Frage: Woher wusste er von ihrer Existenz ?). Die dunkle Lady wird erfreut sein über so einen mächtigen Magier unter ihrer Kontrolle.

Update: P ist doch intelligenter als ich dachte. Er hat statt selber zu erscheinen eine junge Schülerin namens Kaari geschickt, der ich erstmal die Shadowweave lehren soll. Er will sie dann (falls lohnend) von ihr lernen. Mal sehen was daraus wird. Früher oder später wird die Macht der Shadowwave (und die Unabhängigkeit von der Magiehure) ihn auf unsere Seite bringen, da bin ich sicher.

